

**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

DE Wanddeko / Installationsanleitung	2
FR Décoration murale / Instructions d'installation	4
ENG Wall decoration / installation instructions	6



**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

Installationsanleitung:

1. Die Stelle an der Wand, an der das Gemälde geklebt werden soll, sollte entfettet (bei Latex-, Acryl-, Vinyl-, Keramikfarben usw.) oder von Staub befreit werden (bei Kalkfarben).
2. Legen Sie das Bild mit der Rückseite nach oben auf eine ebene, saubere Oberfläche.
3. Entfernen Sie die Schutzfolie von einer Seite der Montagebänder. Die Klebebänder sollten an allen 4 Rändern und der Bildmitte oder an einzelnen Bildelementen angebracht werden.

Hinweis: Beim Aufkleben jedes Bands einige Sekunden lang fest andrücken!

4. Ziehen Sie anschließend die Schutzfolie von den auf das Bild geklebten Klebebändern ab und platzieren Sie das Bild an der ausgewählten Stelle an der Wand. Nachdem Sie das Bild an der Wand befestigt haben, drücken Sie es an den Stellen, an denen sich das Klebeband befindet, einige Sekunden lang fest an.

In den Ecken des Bildes befinden sich zusätzliche Befestigungslöcher zum Aufhängen des Bildes mit den im Lieferumfang enthaltenen Befestigungsnägeln. Bei rauen und schlechthafternden Oberflächen empfiehlt sich die Montage mit Nägeln.



**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

1. Sicherheitshinweise



Nur bestimmungsgemäß verwenden - als Wanddekoration aus Holz Das Produkt ist nicht für andere Zwecke bestimmt.



Der Kontakt mit offenen Flammen und hohen Temperaturen ist verboten.



Das Produkt ist nicht für Kinder geeignet. Erfordert die Montage durch Erwachsene, das Paket enthält Kleinteile.

Hersteller Details

Firmenname: Matside sp. z o.o.

Straße: Lawendowa 28/1

Postleitzahl und Ort: 51-361 Wilczyce

Steuernummer: PL8961619242

E-Mail: biuro@matside.pl

Telefonnummer: : +49 15174376146

Hergestellt in Polen

**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

Installation instructions:

1. the area on the wall where the painting is to be glued should be degreased (for latex, acrylic, vinyl, ceramic paints, etc.) or dust should be removed (for lime paints).
2. place the painting on a flat, clean surface with the reverse side facing upwards.
3. remove the protective film from one side of the mounting tapes. The adhesive tapes should be applied to all 4 edges and the center of the picture or to individual picture elements.

Note: Press firmly for a few seconds when applying each tape!

4. then remove the protective film from the adhesive tapes stuck to the picture and place the picture in the selected position on the wall. Once you have attached the picture to the wall, press firmly for a few seconds at the points where the adhesive tape is located.

There are additional fixing holes in the corners of the picture for hanging the picture using the fixing nails supplied. For rough and poorly adhering surfaces, we recommend using nails.



**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

1. Safety information



Use only as intended - as a Wooden wall decoration. The product is not intended for other purposes.



Contact with open flames and sources of high temperature is prohibited



Product not suitable for children. Requires assembly by adults, the package contains small parts.

Manufacturer details

Company name: Matside sp. z o.o.

Street: Lawendowa 28/1

Zip code and city: 51-361 Wilczyce

Tax number: PL8961619242

Email: biuro@matside.pl

Phone number : +49 15174376146

Made in Poland

**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

Instructions d'installation :

1. la zone du mur où le tableau doit être collé doit être dégraissée (pour les peintures au latex, acryliques, vinyliques, céramiques, etc.) ou dépoussiérée (pour les peintures à la chaux).
2. placer le tableau sur une surface plane et propre, le verso tourné vers le haut.
3. retirer le film protecteur d'un côté des rubans de montage. Les rubans adhésifs doivent être appliqués sur les quatre bords et au centre de l'image ou sur des éléments individuels de l'image.

Remarque : appuyez fermement pendant quelques secondes lors de l'application de chaque ruban !

4. Retirez ensuite le film protecteur des rubans adhésifs collés sur l'image et placez l'image à l'endroit choisi sur le mur. Une fois le tableau fixé au mur, appuyez fermement pendant quelques secondes aux endroits où se trouve le ruban adhésif.

Des trous de fixation supplémentaires sont prévus dans les coins du tableau pour accrocher le tableau à l'aide des clous de fixation fournis. Pour les surfaces rugueuses et peu adhérentes, nous recommandons l'utilisation de clous.



**EAN: 5903661714215, 5903661714208, 5903661714192, 5903661714178,
5903661714185, 5903661714703, 5903661714680, 5903661714642, 5903661714604,
5903661714741, 5903661714727, 5903661714666, 5903661714628**

1. Informations relatives à la sécurité



Utiliser le produit uniquement comme prévu, c'est-à-dire comme décoration murale en bois. Le produit n'est pas destiné à d'autres usages.



Il est interdit d'entrer en contact avec des flammes nues et des sources de température élevée.



Le produit ne convient pas aux enfants. Nécessite un assemblage par des adultes, l'emballage contient de petites pièces.

Informations sur le fabricant

Nom de la société : Matside sp. z o.o.

Rue : Lawendowa 28/1

Code postal et ville : 51-361 Wilczyce

Numéro d'identification fiscale : PL8961619242

Courriel : biuro@matside.pl

Numéro de téléphone : +49 15174376146

Fabriqué en Pologne